

PRIMEIRO ADENDO DO EDITAL

TOMADA DE PREÇOS Nº TP-005/2023

A Prefeitura Municipal de Itaiçaba, mediante seu Presidente da Comissão Permanente de Licitação, designado pela Portaria nº 2022.12.09.002/GABPREF, de 09 de dezembro de 2022, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um Adendo (retificação) ao Edital, ou seja:

1 – DAS ALTERAÇÕES DO EDITAL

ONDE SE LÊ:

“...4.3.5. Comprovação do PROPONENTE possuir pelo menos 01 (um) Responsável Técnico (com nível superior e/ou médio) em seu quadro permanente, na data prevista para entrega dos documentos, que possua certificados de Cursos e/ou Seminários de Licitação e Curso de Pregoeiro que apresentem carga horária na sua totalidade (dos certificados a serem apresentados) de no mínimo 40 (quarenta) horas; ou comprovante através de declaração que o mesmo tenha exercido alguma cargo em alguma tipo de Comissão de Licitação e/ou Pregão de algum órgão público, esta declaração com firma reconhecida do emitente...”

LEIA – SE:

“...4.3.5. Comprovação do PROPONENTE possuir pelo menos 01 (um) Responsável Técnico (com nível superior e/ou médio) em seu quadro permanente, na data prevista para entrega dos documentos, que possua certificados de Cursos, Oficinas e/ou Seminários de Modelo de Excelência em Gestão dos Órgãos e Entidades que Operam Transferências da União – MEG-Tr que apresentem carga horária na sua totalidade (dos certificados a serem apresentados) de no mínimo 02 (duas) horas.

2 – DOS DEMAIS ASSUNTOS

Todas os demais itens/lotos e cláusulas inerentes ao Edital original, não mencionados neste ADENDO, permanecem inalteradas.

Itaiçaba/CE, 16 de março de 2023.



PEDRO HUGO SARAIVA BARBOSA

Presidente da Comissão Permanente de Licitação
Prefeitura Municipal de Itaiçaba